

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:
код ДК 021:2015 64210000-1 – Послуги телефонного зв'язку та передачі даних
(послуги телефонного зв'язку):**

**(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання
державних коштів» (зі змінами))**

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються у відповідності до норм чинного законодавства, відсутність конкуренції з технічних причин обґрунтована наступним чином:

«Акціонерне товариство «Укртелеком» забезпечує коледж послугами телефонного зв'язку та телекомунікаційними послугами, а саме: послугами телефонного зв'язку (ТЗ).

Зазначені послуги надаються безперервно. У Відокремленому структурному підрозділі «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету» зареєстровано 3 основних номери, які надає АТ «Укртелеком» є унікальним, зареєстрованим за ним та не може бути забезпечений іншими операторами. Лінійно-кабельні споруди, телекомунікаційне обладнання та з'єднувальні лінії знаходяться на балансі АТ «Укртелеком».

АТ «Укртелеком» працює із застосуванням граничних тарифів на загальнодоступні телекомунікаційні послуги, які затверджуються рішенням Національної комісії з питань регулювання зв'язку в Україні, які мають застосовувати всі оператори телекомунікації, що надають телекомунікаційні послуги і розташовані в Україні, яка створена Указом Президента України №1067/2011 від 23.11.2011 року на виконання Закону України «Про електронні комунікації» від 16.12.2020 № 1089-ІХ.

Також має дозвіл № НР100195 від 28.12.2019 виданий національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації. Зміна номерного ресурсу для Відокремленого структурного підрозділу «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету» призведе до ряду негативних наслідків в тому числі пов'язаних з необхідністю побудови нових каналів зв'язку, що не може бути виконано в короткий термін та призведе до тимчасового призупинення отримання послуг і додаткових витрат бюджетних коштів у зв'язку з цим, виникнення інших проблем технічного характеру для коледжу. Документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі з підстав визначених абзацом 4 пунктом 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі»:

- Закон України «Про електронні комунікації» від 16.12.2020 № 1089-ІХ;
- Указ Президента України №1067/2011 від 23.11.2011 року;
- Дозвіл № НР100195 від 28.12.2019 виданий національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації».

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 8 000 гривень з ПДВ і визначена відповідно до цінової пропозиції Акціонерного товариства «Укртелеком».

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. У Відокремленому структурному підрозділі «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету» затвердженого кошторису на 2022 рік в якому зокрема передбачаються видатки на послуги з поводження з побутовими відходами. Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Відокремленим структурним підрозділом «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного

університету» своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.